

平成 22 年 6 月 10 日

株 主 各 位

東京都板橋区泉町 20 番 4 号  
株式会社 T&K TOKA  
代表取締役社長 増田至克

「第 68 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部訂正について

平成 22 年 6 月 9 日付でご送付いたしました「第 68 回定時株主総会招集ご通知」について、株主総会参考書類の記載内容に一部訂正がありますので、法令及び「第 68 回定時株主総会招集ご通知」1 頁の記載に基づき、下記のとおりお知らせいたします。

なお、修正箇所は下線を付した部分であります。

記

4 6 頁

第 2 号議案 当社と株式会社岐阜吉弘商会との合併契約承認の件  
(合併契約書(写)の合併契約日の部分)

【訂正前】

平成 22 年 6 月 24 日

(甲) (本 店)東京都板橋区泉町 20 番 4 号  
(商 号)株式会社ティーアンドケイ東華  
(代表者)代表取締役社長 増田 至克

(乙) (本 店)岐阜県岐阜市西島町 11 番 6 号  
(商 号)株式会社岐阜吉弘商会  
(代表者)代表取締役社長 佐々木 和男

【訂正後】

平成 22 年 5 月 27 日

(甲) (本 店)東京都板橋区泉町 20 番 4 号  
(商 号)株式会社ティーアンドケイ東華  
(代表者)代表取締役社長 増田 至克

(乙) (本 店)岐阜県岐阜市西島町 11 番 6 号  
(商 号)株式会社岐阜吉弘商会  
(代表者)代表取締役社長 佐々木 和男